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FRANCAIS

Nous vous remercions d’avoir acheté un produit LONE AUDIO. Veuillez lire la présente notice avant I'utilisation afin de
pouvoir en profiter pleinement.

Veuillez lire la notice avant toute utilisation. Respectez impérativement les instructions afin de continuer a bénéficier de la
garantie. Prenez toutes les précautions nécessaires pour éviter tout incendie ou décharge électrique. Seul un technicien
spécialisé peut effectuer les réparations. Nous vous conseillons de conserver la présente notice pour pouvoir vous y reporter
ultérieurement.

Avant d'utiliser I'appareil, prenez conseil auprés d’un
spécialiste. Lors de la premiére mise sous tension, il est
possible qu’une odeur soit perceptible. C’est normal,
I'odeur disparaitra peu de temps apres.

L’appareil contient des composants porteurs de tension.
N'OUVREZ JAMAIS le boitier.

Ne placez pas des objets métalliques ou du liquide sur
I'appareil, cela pourrait causer des décharges électriques
et dysfonctionnements..

Ne placez pas I'appareil & proximité de sources de
chaleur, par exemple radiateur. Ne positionnez pas
I'appareil sur une surface vibrante. N'obturez pas les
ouies de ventilation.

L’appareil n'est pas congu pour une utilisation en
continu.

Faites attention au cordon secteur, il ne doit pas étre
endommagé.

Lorsque vous débranchez I'appareil de la prise secteur,
tenez-le par la prise, ne tirez jamais sur le cordon.

Ne branchez pas et ne débranchez pas I'appareil avec
les mains mouillées.

Seul un technicien spécialisé peut remplacer la fiche
secteur et / ou le cordon secteur.

Si I'appareil est endommagé et donc les éléments
internes sont visibles, ne branchez pas I'appareil, NE
L’ALLUMEZ PAS. Contactez votre revendeur.

Pour éviter tout risque d’incendie ou de décharge
électrique, n'exposez pas I'appareil a la pluie ou a
I'humidité.

Seul un technicien habilité et spécialisé peut effectuer les
réparations

Branchez I'appareil a une prise secteur 220-240 Vac/50
Hz avec terre, avec un fusible 10-16 A.

Pendant un orage ou en cas de non utilisation prolongée
de l'appareil, débranchez I'appareil du secteur.

En cas de non utilisation prolongée de I'appareil, de la
condensation peut étre créée. Avant de I'allumer, laissez
I'appareil atteindre la température ambiante. Ne I'utilisez
jamais dans des piéces humides ou en extérieur.

Afin d’éviter tout accident en entreprise, vous devez
respecter les conseils et instructions.

N’allumez pas et n’éteignez pas I'appareil de maniere
répétée. Cela réduit sa durée de vie.

Conservez I'appareil hors de la portée des enfants. Ne
laissez pas I'appareil sans surveillance.

N'utilisez pas d’aérosols pour nettoyer les interrupteurs.
Les résidus créent des dép6éts et de la graisse. En cas
de dysfonctionnement, demandez conseil a un
spécialiste.

Ne forcez pas les réglages.

L’appareil contient un haut-parleur pouvant engendrer
des champs magnétiques. Tenez cet appareil a 60 cm
au moins d’un téléviseur ou ordinateur.

Si le produit comprend un accumulateur intégré plomb-
acide, rechargez I'accumulateur tous les 3 mois en cas
de non utilisation prolongée de I'appareil. Sinon,
I'accumulateur pourrait étre endommagé de maniere
permanente.

Si 'accumulateur est endommagé, remplacez-le par un
accumulateur de méme type et déposez I'ancien
accumulateur dans un container de recyclage adapté.
Si 'appareil est tombé, faites-le toujours vérifier par un
technicien avant de le rallumer.

Pour nettoyer I'appareil, n’utilisez pas de produits
chimiques qui abiment le revétement, utilisez
uniquement un tissu sec.

Tenez toujours I'appareil éloigné de tout équipement
électrique pouvant causer des interférences.

Pour toute réparation, il faut impérativement utiliser des
piéces d’origine, sinon il y a risque de dommages graves
et/ ou de radiations dangereuses.

Eteignez toujours I'appareil avant de le débrancher du
secteur et de tout autre appareil. Débranchez tous les
cordons avant de déplacer I'appareil.

Assurez-vous que le cordon secteur n’est pas abimé si
des personnes viennent & marcher dessus. Avant toute
utilisation, vérifiez son état.

La tension d’alimentation est de 220-240Vac/50 Hz.
Vérifiez la compatibilité. Si vous voyagez, vérifiez que la
tension d’alimentation du pays est compatible avec
I'appareil.

Conservez I'emballage d’origine pour pouvoir transporter
I'appareil en toute sécurité.

A Ce symbole doit attirer I'attention de I'utilisateur sur les tensions élevées présentes dans le boitier de 'appareil, pouvant

engendrer une décharge électrique.

n Ce symbole doit attirer I'attention de I'utilisateur sur des instructions importantes détaillées dans la notice, elles doivent

étre lues et respectées.

Cet appareil porte le symbole CE. Il est interdit d’effectuer toute modification sur I'appareil. La certification CE et la garantie
deviendraient caduques !

NOTE: Pour un fonctionnement normal de I'appareil, il doit étre utilisé en intérieur avec une plage de température maximale
autorisée entre 5°C/41°F et 35°C/95°F.

Ne jetez pas les produits électriques dans la poubelle domestique. Déposez-les dans une décharge. Demandez conseil aux autorisés
ou a votre revendeur. Données techniques réservées. Les valeurs actuelles peuvent varier d’'un produit a l'autre. Tout droit de

=mm 'Modification réservé sans notification préalable.

valable pour tous les dommages quelle que soit la forme.

N’essayez pas de réparer I'appareil vous-méme. Vous perdriez tout droit a la garantie. Ne faites aucune modification sur I'appareil. Vous
perdriez tout droit a la garantie La garantie deviendrait également caduque en cas d’accidents ou dommages causes par une utilisation
inappropriée de I'appareil ou un non respect des consignes présentes dans cette notice. LONE AUDIO ne pourrait étre tenu responsable
en cas de dommages matériels ou corporels causés par un non respect des consignes de sécurité et avertissements. Cela est également




DEBALLAGE

ATTENTION ! Immédiatement apres réception, vérifiez le contenu du carton et assurez-vous que tous les éléments sont bien
présents et en bon état. Si besoin, faites les réserves nécessaires si le matériel ou les cartons sont endommagés. Sl I'appareil
doit étre retourné, faites-le dans I'emballage d’origine.

Si l'appareil a été exposé a des fluctuations importantes de températures (par exemple apres le transport), ne l'allumez pas
immeédiatement. De la condensation peut survenir. Laissez I'appareil éteint le temps qu'’il atteigne la température ambiante.

ALIMENTATION

Vous trouvez sur I'étiquette a I'arriere de I'appareil, le type d’alimentation a utiliser. Vérifiez que la tension d’alimentation
corresponde a celle mentionnée. Toute autre alimentation peut endommager I'appareil. Reliez I'appareil au secteur, il est prét a
étre utilisé. En aucun cas, vous ne devez utiliser de dimmer ou d’alimentation réglable.

A Connectez toujours l'appareil a un circuit protégé (fusible).

INSTALLATION

1. Connectez correctement votre haut-parleur actif ou votre amplificateur a la borne de sortie du module Wifi LA-
WIPLAYER a l'aide du cable d'entrée ligne fourni.

2. Utilisez le cable USB fourni pour alimenter le module. Utilisez le port USB (A) pour alimenter le module par le secteur,
utilisez I'entrée 5V (B) pour alimenter le module par exemple par un bloc d'alimentation. L'emplacement USB (A) est
également utilisable pour écouter vos morceaux directement a partir d'une clé USB.

3. Recherchez le produit dans les réseaux trouvés sur votre appareil de streaming.

4. Téléchargez l'application WiiM gratuite a partir de I'App Store ou Play Store et connectez votre appareil musical en
suivant les instructions qui s'y trouvent.
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ENGLISH

Congratulations to the purchase of this LONE AUDIO product. Please read this manual thoroughly prior to using the unit in

order to benefit fully from all features.

Read the manual prior to using the unit. Follow the instructions in order not to invalidate the warranty. Take all precautions to
avoid fire and/or electrical shock. Repairs must only be carried out by a qualified technician in order to avoid electrical shock.

Keep the manual for future reference.

- Prior to using the unit, please ask advice from a
specialist. When the unit is switched on for the first time,
some smell may occur. This is normal and will disappear
after a while.

- The unit contains voltage carrying parts. Therefore do
NOT open the housing.

- Do not place metal objects or pour liquids into the unit
This may cause electrical shock and malfunction.

- Do not place the unit near heat sources such as
radiators, etc. Do not place the unit on a vibrating
surface. Do not cover the ventilation holes.

- The unit is not suitable for continuous use.

- Be careful with the mains lead and do not damage it. A
faulty or damaged mains lead can cause electrical shock
and malfunction.

- When unplugging the unit from a mains outlet, always
pull the plug, never the lead.

- Do not plug or unplug the unit with wet hands.

- If the plug and/or the mains lead are damaged, they
need to be replaced by a qualified technician.

- If the unit is damaged to such an extent that internal
parts are visible, do NOT plug the unit into a mains outlet
and DO NOT switch the unit on. Contact your dealer.

- To avoid fire and shock hazard, do not expose the unit to
rain and moisture.

- All repairs should be carried out by a qualified technician
only.

- Connect the unit to an earthed mains outlet (220-
240Vac/50Hz) protected by a 10-16A fuse.

- During a thunderstorm or if the unit will not be used for a
longer period of time, unplug it from the mains. The rule
is: Unplug it from the mains when not in use.

- If the unit has not been used for a longer period of time,
condensation may occur. Let the unit reach room
temperature before you switch it on.

- Never use the unit in humid rooms or outdoors.

- To prevent accidents in companies, you must follow the
applicable guide lines and follow the instructions.

Do not repeatedly switch the fixture on and off. This
shortens the life time.

Keep the unit out of the reach of children. Do not leave
the unit unattended.

Do not use cleaning sprays to clean switches. The
residues of these sprays cause deposits of dust and
grease. In case of malfunction, always seek advice from
a specialist.

Do not force the controls.

This unit is with speaker inside which can cause
magnetic field. Keep this unit at least 60cm away from
computer or TV.

If this product have a built-in lead-acid rechargeable
battery. Please recharge the battery every 3 months if
you are not going to use the product for a long period of
time. Otherwise the battery may be permanently
damaged.

If the battery is damaged please replace with same
specifications battery. And dispose the damaged battery
environment friendly.

If the unit has fallen, always have it checked by a
qualified technician before you switch the unit on again.
Do not use chemicals to clean the unit. They damage the
varnish. Only clean the unit with a dry cloth.

Keep away from electronic equipment that may cause
interference.

Only use original spares for repairs, otherwise serious
damage and/or dangerous radiation may occur.

Switch the unit off prior to unplugging it from the mains
and/or other equipment. Unplug all leads and cables
prior to moving the unit.

Make sure that the mains lead cannot be damaged when
people walk on it. Check the mains lead before every use
for damages and faults!

The mains voltage is 220-240Vac/50Hz. Check if power
outlet match. If you travel, make sure that the mains
voltage of the country is suitable for this unit.

Keep the original packing material so that you can
transport the unit in safe conditions.

a This mark attracts the attention of the user to high voltages that are present inside the housing and that are of sufficient

magnitude to cause a shock hazard.

n This mark attracts the attention of the user to important instructions that are contained in the manual and that he should

read and adhere to.

The unit has been certified CE. It is prohibited to make any changes to the unit. They would invalidate the CE certificate and

their guarantee!

NOTE: To make sure that the unit will function normally, it must be used in rooms with a temperature between 5°C/41°F and

35°C/95°F.

Electric products must not be put into household waste. Please bring them to a recycling centre. Ask your local authorities or your
dealer about the way to proceed. The specifications are typical. The actual values can slightly change from one unit to the other.

mmm Specifications can be changed without prior notice.

Do not attempt to make any repairs yourself. This would invalid your warranty. Do not make any changes to the unit. This would also invalid
your warranty. The warranty is not applicable in case of accidents or damages caused by inappropriate use or disrespect of the warnings
contained in this manual. LONE AUDIO cannot be held responsible for personal injuries caused by a disrespect of the safety
recommendations and warnings. This is also applicable to all damages in whatever form.
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UNPACKING INSTRUCTION

CAUTION! Immediately upon receiving the product, carefully unpack the carton, check the contents to ensure that all parts are
present, and have been received in good condition. Notify the shipper immediately and retain packing material for inspection if
any parts appear damage from shipping or the package itself shows signs of mishandling. Save the package and all packing
materials. In the event that the product must be returned to the factory, it is important that the product be returned in the original
factory box and packing.

If the device has been exposed to drastic temperature fluctuation (e.g. after transportation), do not switch it on immediately. The
arising condensation water might damage your device. Leave the device switched off until it has reached room temperature.

POWERSUPPLY

On the label on the backside of the product is indicated on this type of power supply must be connected. Check that the mains
voltage corresponds to this, all other voltages than specified, the light effect can be irreparably damaged. The product must also
be directly connected to the mains and may be used. No dimmer or adjustable power supply.

A Always connect the device to a protected circuit (fuse).

INSTALLATION

1. Connect your active speaker (set) or amplifier correctly with the output terminal of the LA-WIPLAYER Wifi module by
supplied line-in cable.

2. Use the supplied USB cable to power the module. Use the USB slot (A) to power the module by mains supply, use the
5V entry (B) to power the module by for example a power bank. The USB slot (A) is also usable for playing your tunes
directly from a USB-drive.

3. Look for the product within the found networks on your streaming device.

4. Download the free WiiM app from the App Store or Play Store and connect your music device by following the direct
instructions from there.
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATION

Codecs : FLAC, WAV, MP3, WMA

Sortie audio : Line output 3,5” mini-jack

Réponse fréquence : 20Hz — 20kHz

Alimentation : 100-240VAC 50/60Hz (5V Micro-USB)
Wi-Fi : 802.11b/g/n 2,4GHz, WPA, WPA2
Dimensions (L x W x H): 74 x 74 x 21mm

Poids (kg) :0.16

Les spécifications sont typiques. Les valeurs réelles peuvent varier Iégerement d'une unité a l'autre. Les
spécifications peuvent étre modifiées sans avis préalable.
Les produits mentionnés dans ce manuel sont conformes aux directives de la Communauté européenne

auxquelles ils sont soumis :
- Basse tension (DBT) 2014/35/UE
- Compatibilité électromagnétique (EMC) 2014/30/EU
- Restriction des substances dangereuses (RoHS) 2011/65/EU

Codecs : FLAC, WAV, MP3, WMA

Audio Output : Line output 3,5” mini-jack

Frequency Response : 20Hz — 20kHz

Power Supply : 100-240VAC 50/60Hz (5V Micro-USB)
Wi-Fi : 802.11b/g/n 2,4GHz, WPA, WPA2
Dimensions (LXW x H): 74 x 74 x 21mm

Weight (kg) :0.16

The specifications are typical. The actual values can slightly change from one unit to the other. Specifications can
be changed without prior notice.

The products referred to in this manual conform to the European Community Directives to which they are subject:
e Low Voltage (LVD) 2014/35/EU
e Electromagnetic Compatibility (EMC) 2014/30/EU
¢ Restriction of Hazardous Substances (RoHS) 2011/65/EU
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